

СТАЛИНСКИЙ ДРУГ

ОРГАН
Тайгинского
ГК ВКП(б),
политотдела
отделения
и горсовета
Новосибирской
области

№ 95 (1436)

31 ОКТЯБРЯ 1942 года, СУББОТА.

Цена 15 коп.

ВОСПИТАНИЕ КАДРОВ

Люди куют победу. Люди, кадры решают все. От людей, от работы каждого, от соединенных усилий всех зависит исход гигантской битвы с гитлеровской Германией. Судьба нашей победы в руках рабочего промышленности, кующего оружие, в руках жеезнодорожника, доставляющего это оружие на фронт, в руках бойца, поражающего этим оружием ненавистного врага. Война требует величайшего напряжения сил каждого советского человека, на каком бы посту он ни находился. До конца выдержать это напряжение — значит выиграть войну. Стойкость и самоотверженность, бесстрашие и отвага, готовность всем пожертвовать во имя родины, беспредельная вера в победу, неугасимая ненависть к врагу — вот качества советского патриота, истинного сына своей отчизны. Неустанно воспитывать эти качества в каждом железнодорожнике, повседневно работать с людьми — главное в политической работе на транспорте.

Перед транспортом стоят огромные задачи — надо обеспечить нормальную работу железных дорог в зимних условиях, надо бесперебойно доставлять топливо и сырье оборонной промышленности, образцово осуществлять воинские перевозки. Задачи исключительно ответственные. Настоящая борьба за выполнение заданий правительства может вестись только путем работы с людьми. Командиры руководящие работники, не понимающие этого, предпочтитающие кабинетное руководство живому общению с людьми, совершают величайшую ошибку. Эта ошибка приводит к тому, что люди, которые делают дело, люди, от которых зависит оживление движения поездов, не получают должного нашего влияния.

Воспитательную работу с людьми обязаны вести все — начиная от самых старших командиров, партийных и профсоюзных руководителей и кончая низовыми командирами, рядовыми коммунистами и комсомольцами. Неправильно, вредно такое мнение, будто работа с людьми, воспитание их в духе советского патриотизма, в духе преданности нашему кровному делу — обязанность только лишь агитаторов, функция узкого круга партийных работников. Плох тот командир транспорта, который думает, что все можно сделать путем издания приказа, плох тот политработник, который венцом своей деятельности считает составление резолюций.

К сожалению, даже среди политработников транспорта еще не вывелись бюрократы, отгородившиеся от людей стеной из входящих бумаг. Ряд политотделов дорог и отделений потому и работает совершенно неудовлетворительно, что оторвался от масс, культивирует канцелярско-бюрократический стиль руководства, ничего не делает для мобилизации людей на отличную работу в условиях военного времени. Многие политотделы дорог занялись шумихой вокруг отдельных, не имеющих большого значения фактов, и совершенно забросали работу по воспитанию в людях, в массах железнодорожников чувства долга перед родиной.

Почему, например, Томская дорога долгое время находится в числе отстающих? Потому, что здесь политотдел дороги, многие политотделы отделений, многие парторганизации не занимаются своей прямой, непосредственной работой — политическим воспитанием масс, а дублируют хозяйственников, увлекаясь администрированием, подмешивая живое дело деликатством. Нет ничего пагубнее, как формализм в политичес-

кой работе. К чему это приводит, можно видеть из истории со станцией Выдрино Восточно-Сибирской дороги. Коллектив этой станции досрочно закончил подготовку к зиме, о чем и сообщила дорожная газета. И вот с этого момента работники политотдела дороги, политотдела Иркутского отделения и дорпрофсоюза стали на все лады склонять имя отличившегося коллектива, хотя подавляющее большинство их и в глаза не видело ни одного работника станции Выдрино, не знает нужд, запросов, настроений людей этого глухого уголка дороги.

Подлинное, по-большевистски поставленное воспитание масс, настоящая, а не показная работа с людьми начинается с того, что хозяйствственный руководитель, политработник, профработник знакомятся, узнают лично каждого человека, каждого члена своего коллектива, да не путем вызова в кабинет, а в цехе, у станка, у стрелка. Только тогда, когда у руководителя предприятия, у политработника на виду каждый человек, только при этом условии общая задача военного времени — воспитание людей в духе выполнения долга перед родиной — может быть решена с наибольшим успехом. Диференциация работы с людьми настоятельно диктуется обстановкой. Один подход должен быть к кадровому рабочему и совершенно другой — к новичку, не имеющему еще производственного порока. А таких на транспорте сейчас не мало.

Что значит воспитание человека, политическая работа с людьми? Это комплекс самых различных мероприятий, основные из которых — боевая наступательная агитация, хорошо наложенная политическая информация, повседневная читка газет, доведение до сознания масс решений партии и правительства, ознакомление людей с положением на фронтах. Политическая агитация в условиях войны должна занять самое видное место в работе по воспитанию людей. Надо широко проводить индивидуальную работу с каждым человеком в отдельности, и прежде всего с тем, кто отстает, кто неустойчив, кто поддается отсталым настроениям, кто своим поведением разлагает коллектив, кто не тверд в дисциплине, кто не выполняет своих обязательств.

Работа с людьми — это неустанное выковывание стойких бойцов армии железнодорожников. Воспитать такого бойца — значит привить ему чувство долга перед родиной, чувство профессиональной гордости за свою работу, чувство чести советского железнодорожника. Воспитать такого бойца — это значит научить его любить и уважать дисциплину, быть строгим к себе и требовательным к другим. Воспитать такого бойца — это значит внушить ему, какая великкая ответственность лежит на нем, как на работнике транспорта, за судьбы нашей родины. Воспитать такого бойца — это значит вытравить из сознания железнодорожников настроения ведомственности, суетничества, местничества. Воспитать такого бойца — это значит сделять людей честными по отношению к государству, не способными на обман, очковтирательство, наузвательство. Воспитать такого бойца — это значит вооружить его революционной бдительностью, научить бороться против болтунов, шептунов, шпионов.

Командиры транспорта, политические работники, — ближе к массам! В неразрывной связи с массами, в постоянном общении с людьми — залог успеха всей работы.

(На передовой газете "Гудок", за 23 октября 1942 г.).

XXV годовщине Октября — достойную встречу!

Под'емочный цех досрочно выполнил месячный план

Коллектив под'емочного цеха Тайгинского паровозного депо досрочно выполнил октябрьскую производственную программу. Соревнуясь между собой комплексные бригады добились высоких показателей в работе. Например, бригады тт. Борискина и Толмачева отремонтировали сверх плана по одному паровозу.

Хорошо сработала и бригада т. Верхаланцева. Высокую производительность труда имеют слесари тт. Файзулин, Ренюков, Данилович. В бригаде нет ни одного рабочего не выполняющего нормы выработки. Такие стахановцы цеха как слесари тт. Бакланов и Горнцын свое задание выполняют на 400 процентов.

Слаженно работает тендера бригада, где бригадиром т. Ганжа. Она успешно обслуживает все три комплексные бригады цеха. Слесари тендера бригады тт. Бученков, Райдин в срок и высококачественно выполняют свои задания.

Большой производственный под'ем в коллективе механического цеха. Этот цех оказал большую помощь комплексным бригадам в своевременном ремонте паровозов.

Токарь механического цеха т. Зайцев работает одновременно

на двух станках. Задание выполняет на 400 процентов. Строгальщик комсомолец т. Борисов еще недавно работал учеником. Сейчас он не только хорошо овладел профессией строгальщика, но и стал многостакончиком и в отдельные дни работает на трех станках. Освоил работу на трех станках — одном фрезерном и двух шлифовальных фрезеровщик т. Писенко.

Высокая производительность труда в бригаде электросварщиков. Бригадир т. Редкин показывает пример стахановской работы, выполняя норму на 300—400 процентов. За троих работают электросварщики тт. Куртугапов и Чилавов.

Перестроил свою работу в октябре вспомогательный цех. Он полностью обеспечивает слесарными работами бригады под'емочного цеха.

Дни октября показали, что коллектив под'емочного цеха может работать слажено ритмично и досрочно выполнять производственный план. Долг рабочих и командиров под'емки еще больше повысить темпы работы и встретить день XXV годовщины Великого Октября новыми производственными победами.

Ф. Челях.



По инициативе бригадира И. В. Ахрамовича на Н-ском заводе созданы стахановские бригады, работающие на ответственных заказах для фронта. Бригада тов. Ахрамовича выполняет дневное задание на 700—800 проц.

ВНЕРЕДИ БРИГАДА Т. НЕТРОВА

Бригады строителей Тайгинской жилищно-ремонтной конторы соревнуются за лучшие показатели в работе. Первенство в предоктябрьском соревновании держит бригада мальяров, где бригадиром т. Петров.

Бригада взяла обязательство к дню XXV годовщины Октября вдвое увеличить производительность труда. Свое обязательство она перевыполнила. Бригада дает по три нормы за смену.

Тов. Петров проявляет большую заботу о подготовке кадров. В его бригаде работает т. Салимов. Это вчерашний ученик. Сейчас он самостоятельно выполняет мальярные работы. Под руководством т. Петрова быстро овладел новой профессией т. Баринова.

Бригада взяла обязательство к дню XXV годовщины Октября вдвое увеличить производительность труда. Свое обязательство она перевыполнила. Бригада дает по три нормы за смену.

П. Осипенко. Начальник Тайгинской жилищно-ремонтной конторы.

УСПЕШНО ОТРАЗИЛИ МЕТЕЛЬ

Самоотверженно работает коллектив стрелочниц 2го центрального поста, ст. Тайга, где старшей стрелочницей т. Маслова.

В ночь на 30 октября была метель. Но она не испугала стрелочниц. Они 12 часов успешно боролись со стихией и не допустили заноса стрелок снегом.

Вся работа велась под руководством т. Масловой.

Выдают машинистам гарантийные путевки

На днях цеху промывки паровозного депо Тайга был вручен "Паспорт готовности к зиме". Получая "Паспорт", мастер цеха т. Афонов сказал:

— Мы хорошо подготовились к работе в зимних условиях и будем работать зимой так, как этого требует обстановка войны. Сейчас наш цех борется за то, чтобы на 3 часа ниже нормы держать паровозы в ремонте. Полу-

чая "Паспорт", обязуемся героическим трудом доказать оказанное нам доверие.

"Паспорта готовности к зиме" цеха промывки также получили комплексные бригады тт. Булыгина, Прудникова и другие. Ремонтники промывочного цеха выдают машинистам гарантийные путевки на зимние межпромывочные пробеги.

И. Коробов.

От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 29 октября

В течение 29 октября наши войска вели бои с противником в районе Сталинграда, северо-восточнее Туапсе и в районе Нальчика. На других фронтах никаких изменений не произошло.

Наши корабли в Балтийском море потоплены немецкий транспорт водонемещением в 15 тысяч тонн.

За 28 октября нашей авиацией на различных участках фронта уничтожено 15 немецких танков и бронемашин, до 180 автомашин с войсками и грузами, взорван склад боеприпасов и склад горючего, подавлен огонь 8 артиллерийских батарей, рассеяно и частично уничтожено до двух батальонов пехоты противника.

В районе Сталинграда наши войска вели напряженные бои. В заводской части города противник бросил в наступление пехотную дивизию и несколько десятков танков. Немцы атаковали наши оборонительные рубежи одновременно с несколькими направлениями. Защищники города упорно отбивали атаку врага и удержали свою позицию. Лиши на одном участке ценой больших потерь гитлеровцам удалось продвинуться на 50-100 метров и проникнуть на окраину одного из заводов. В этих боях, по неполным данным, уничтожено более 1500 немецких солдат, 11 немецких танков, в том числе 3 тяжелых. Кроме того, огнем наших артиллеристов и гвардейцев-минометчиков рассеяно и частично уничтожено до пола пехоты и несколько автомашин с

войсками противника. Наши летчики и зенитчики сбили 23 немецких самолета.

Северо-западнее Сталинграда наши части укрепили занимаемые рубежи и вели разведку. Огнем артиллерии, минометов и действиями снайперов за истекшие 3 дня только на одном из участков истреблено до 400 немецких солдат и офицеров, уничтожено 60 станковых пулеметов, 15 минометов, 2 орудия и 30 автомашин. На другом участке гитлеровцы стремятся любой ценой вернуть населенный пункт, захваченный на днях нашей частью. Наши бойцы проочно удерживают свои позиции. Заградительным огнем и контратаками в течение дня на этом участке разгромлен батальон румынской пехоты, уничтожено 8 немецких танков и 2 бронемашин.

На одном участке Северо-Западного фронта пехота противника при поддержке танков вновь атаковала наши позиции. Подразделение под командованием т. Андреева отбила все атаки немцев. За 3 дня боевых действий на этом участке сожжено и подбито 12 немецких танков, убито и ранено до 1.500 солдат и офицеров противника.

Партизаны, действующие в одном из районов Смоленской области, за 4 дня из засад истребили 148 немецких солдат и офицеров, захватили в плен офицеров штурмового отряда и взорвали 16 автомашин с грузами. Группа партизан этого же отряда пустила под откос эшелон с войсками противника. Другой отряд смоленских партизан организовал крушение двух эшелонов немецко-фашистских оккупантов. Разбито 4 вагона с живой силой, 7 платформ с артиллерией и 15 вагонов со снаряжением.

Чудовищное злодействие совершили немецко-фашистские захватчики в деревне Ольховатка Курской области. 2 октября немецкие мерзавцы расстреляли всех мужчин в деревне в возрасте от 14 до 60 лет. Женщин и детей угнали в концентрационный лагерь. Страбив все имущество крестьян, немецкие изверги деревню сожгли.

Повседневно руководить работой уличных комитетов

В дни войны роль и ответственность советов многократно возросла. От организованности, инициативы, разворотливости их работников во многом зависят успехи на том или ином участке народного хозяйства.

Тайгинский горисполком многие свои мероприятия проводит через уличные комитеты. Уличные комитеты являются одними из тех звеньев, которые связывают исполнком с населением города. Ясно, что работники исполнкома должны иметь повседневную связь с уличными комитетами, быть на собраниях населения, которые проходят на округах, помогать в работе председателей уличных комитетов. Только при этом условии можно осуществлять руководство уличными комитетами.

Но по другому обстоит дело в Тайгинском горисполкоме. У нас 81 уличный комитет. На большинстве из них работники горисполкома в течение последних целых месяцев не были ни разу. Очень права была т. Носкова — председатель уличного комитета 58 избирательного округа, когда на одном из совещаний в горисполкоме сказала:

— Работой наших комитетов горисполком не руководит. Его работники у нас не бывают. Нужных указаний не дает. Мы предоставлены сами себе.

До последнего времени были предоставлены сами себе многие уличные комитеты. На избирательных округах №№ 53, 10, 23, 30, 50 и других ни какой работы не проводилось. Эти округа из месяца в месяц отстают по спору обязательных платежей с населением, проваливают такие мероприятия, как сбор теплой одежды, подготовку к зиме и другие. На округах №№ 14, 16, 17, 19, 20 нет агитаторов и никакая массово-политическая работа там не проводится.

Бюро горкома ВКП(б) крепко предупредило руководителей горисполкома за плохую связь с уличными комитетами, за отсутствие должного руководства их работой. Однако и на сегодняшний день

Е. Попов.

Всесоюзные соревнования по ПВХО

БОЛЬШЕ МАССОВОСТИ

В г. Тайге начались соревнования по противовоздушной и противогазовой обороны. Основными задачами соревнования являются: выполнение постановления СНК СССР о всеобщей обязательной подготовке к ПВХО и усовершенствование знаний населения по ПВХО, а также проверка первичных организаций Осоавиахима в области подготовки к защите от воздушного нападения.

Передовые организации Осоавиахима уже вступили в соревнование. Активно развертывается соревнование в коллективе железнодорожной поликлиники. Здесь только вновь вступившие в коллектив работники не сдали норм по ПВХО. Сейчас они все привлечены к учебе. занимаются 10 человек. Преподает врач т. Корзин.

Широко развернулось обучение правил ПВХО в школе ФЗО,

основы которых также вступили в соревнование. Здесь обучается 200 человек. Недавно 80 учащихся вступили в члены Осоавиахима.

Обучение правилам ПВХО проходит в коллективе горздрава. Недавно 9 работников горздрава вступили в члены Осоавиахима.

Но этого не делается в деле развертывания соревнования в таких больших коллективах, как паровозное и вагонное депо, леспромхоз и другие. Руководители первичных организаций Осоавиахима этих предприятий чего-то ждут.

Соревнования продолжаются два месяца. Срок недолгий. Поэтому нужно, чтобы в ближайшие дни в соревнование вступили все первичные организации Осоавиахима и добились права заявлять первенство.

А. Шауро.

Инструктор ПВХО горосоавиахима.

На собрании медицинских работников

29 октября состоялось общегородское собрание медицинских работников. На собрании присутствовали врачи, руководители и работники лечебных учреждений, медицинский персонал больниц, детских консультаций и другие.

С докладом на тему о состоянии здравоохранения в городе и о задачах медицинских работников выступил председатель горисполкома т. Строгов. Докладчик указал, что в работе медицинских учреждений города есть много недостатков, мешающих обслуживанию населения медицинской помощью. Плохо организовано оказание медицинской помощи трудающимся на дому. Есть недочеты

в работе больниц и детских консультаций.

По докладу выступили тт. Половинко (начальник поликлиники), Коршунова (врач), Сухов (врач), Эйчис (госсанинспектор), Фисанова (председатель облиздрава) и другие.

Совещание приняло решение, направленное на улучшение работы по здравоохранению в городе. В частности намечен единый план мероприятий по здравоохранению, а также разрешен вопрос о переходе на участковый метод обслуживания населения медицинской помощью.

С.



ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ (Южный фронт). Отважный минометчик младший лейтенант тов. Быков под огнем противника проводит линию связи.

СТАЛИНГРАДЦЫ

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ, 27 октября. (Спец. корр. ТАСС). Кто хоть раз взглянул в эти дни на Сталинград, тот никогда не забудет теперешний облик города, покрытый дымом, обожженный огнем пушек и бомб.

Среди руководителей уличных комитетов есть активные, инициативные товарищи. Уличный комитет избирательного округа № 6, где председателем т. Курочки, бережет переходящее красное знамя за отличную работу по мобилизации средств. Председатель уличного комитета т. Заболотская сумела широко организовать сбор одежды для Красной Армии и сбор овощей для госпиталей. Много инициатив проявляют председатели уличных комитетов тт. Щеглакова, Носкова, Шатер, Колесникова и их актив домашних хозяйств.

Так могут работать все уличные комитеты, если горисполком будет держать с ними повседневную связь, руководить их деятельностью. Нужно, чтобы уличные комитеты на каждом шагу чувствовали помощь горисполкома, его влияние и организующую роль.

Поменьше заседаний, побольше общения с избирателями! Поменьше громких резолюций, побольше живого оперативного руководства работой уличных комитетов!

Е. Попов.

работчики снарядов и бомб, под свист пуль пробираются стalingрадские рабочие к своим цехам, чтобы встать к станку и приступить к работе.

Два месяца закалили и бойцов и граждан. Впереди еще немало трудностей, предстоят новые испытания. Немецкое командование изо всех сил стремится овладеть городом. В последние дни на узком участке фронта немцы бросают в атаку по несколько дивизий и сотни танков. В ожесточенных сражениях стalingрадцы наносят немцам большие потери.

Даже немецкие офицеры не в силах скрыть этих потерь. На поле боя подобрано письмо немецкого офицера, фамилия которого установить не удалось. В этом письме говорится:

«Мы теперь пережили дни, которые явились самыми тяжелыми в моей жизни. Мы продвигались узким фронтом, чтобы захватить железную дорогу. Вдруг мы узнали, что танки противника впереди, слева, справа и сзади. И тогда произошла самая белесая танковая битва, которую я когда либо видел. Наши ряды редели с каждой минутой. Танк противника, который шел на нас, всадил в наш танк снаряд с расстояния 200—300 метров. Ты можешь себе представить, что было в танке после такого прямого попадания! Грязь, пороховой дым, кровь. У моего водителя вылезли кишки из живота, у башенного стрелка одна нога была полуторвана, у других двух стрелков тела забиты осколками, а у меня изуродованы ноги. То, что случилось с нами, было и со многими другими. Потом так обстреляли, что мы вынуждены были опять отступить. Что все это значит, ты не можешь себе представить. Кто однажды перенес это, тот не захочет больше в Россию. Мои нервы совсем измотаны. Радуйся, что ты еще там, Христиан. Ты ведь знаешь мои убеждения, но теперь мне все надоело».

Немецкие полчища ломают себе зубы о волжскую твердыню.

Н. Марковский.

Литература для докладчиков о ХХV годовщине Великого Октября, рекомендованная Управлением пропаганды ЦК ВКП(б)

1. **Ленин.** Очередные задачи советской власти, т. XXII стр. 412.

2. **Ленин.** К 4 годовщине Октябрьской революции, т. 27 стр. 24.

3. **Сталин.** Украинский узел. Статьи и речи об Украине. партиздан, ЦК КП(б) У, 1936 г. стр. 39.

4. **Сталин.** О великой отечественной войне Советского Союза.

5. Ответы тов. И. В. Сталина на вопросы корреспондента Американского агентства Ассошиэйтед Пресс.

6. История ВКП(б). Краткий курс, гл. VII—XII.

7. **В. М. Молотов.** Выступление по радио 22 июля 1941 г.

8. Нота нардомного комиссара иностранных дел тов. В. М. Молотова о чудовищных зверствах и насилиях немецко-фашистских захватчиков в оккупированных советских районах и об ответственности германского правительства и командования за эти преступления. 27 апреля 1942 года.

9. Заявление Советского правительства об ответственности гитлеровских захватчиков и их сообщников за преступления. «Известия» 14 октября 1942 г.

ОБЗОР ИНОСТРАННЫХ ТЕЛЕГРАММ

(С 20 по 29 октября)

Сессия национально-политического совета Китая. • Закрытие предприятий в Италии. • Положение в Греции

На днях в Чунцине открылась сессия национально-политического Совета Китая. Выступивший на сессии с речью Чанкай-Ши указал, что в течение истекшего года китайские войска перешли от обороны к наступлению и что достигнуты серьезные результаты в подготовке к генеральному контраступлению. Чанкай-Ши заявил, что для достижения победы мобилизованы еще не все ресурсы и что Китайское правительство решено осуществить в полной мере всеобщую мобилизацию ресурсов страны.

Чанкай-Ши отметил, что сотрудничество Китая с его союзниками углубилось.

Сессия заслушала доклады руководителей ряда министерств Китайского правительства. Докладчики отмечали рост хозяйственного строительства страны, увеличение расходов на реконструкцию прелприятий, культурные цели и образование. В целях обеспечения нужд фронта за последний год в неоккупированной зоне Китая построено много новых предприятий. С августа 1937 года по август нынешнего года службу в китайской армии прошло свыше 11 миллионов человек. Число школ массового образования достигло 150 тысяч, средних школ нормального типа имеется 700 тысяч.

*
С первых дней войны Италия превратилась в придаток гитлеровской Германии. Вся промышленность Италии работает на Германию. Производственное задание итальянской промышленности, имеющей военное значение, утверждается в Берлине. Германия посыпала Италию на скучный сырьевой паек и отпускает его в зависимости от своих потребностей и нужд. Сейчас в Италии закрывается часть предприятий различных отраслей промышленности. Это вызвано отсутствием сырья и рабочих рук. Итальянские газеты сообщают, что рабочие закрытых предприятий мобилизуются в армию или частично отправляются в Германию на военные заводы.

Закрытие предприятий вызывает массовое недовольство в стране. Руководители фашистской партии, напуганные этим недовольством, вынуждены были недавно созвать специальное совещание, на котором обсуждались меры, необходимые для подавления этого недовольства.

*
Исполнилось 2 года со дня величайшего нападения разбойнических орд итальянских и немецких войск на Грецию. Захватив страну, оккупанты установили в Греции режим дикого террора, грабежа и насилий. Уже в первые недели своего господства немецко-итальянские оккупанты в Греции расстреляли и замучили более 150 тысяч греков. Оккупанты сравняли с землей 23 греческих города. Греция подверглась неслыханному разграблению. В Греции можно передко видеть, как люди падают замертво от истощения. Тысячи людей, одетых в рваные лохмотья, бродят по улицам и просят милостыню.

Однако ни террор, ни голод не сломили сопротивления греческого народа и его волю к борьбе за свободу. В Греции действуют крупные партизанские отряды, наращивающие 30 тысяч человек. Греческие патриоты пускают под откос поезда с германскими и итальянскими войсками, взрывают мосты, выводят из строя предприятия и уничтожают оккупантов. В ответ на массовые казни в Афинах и в порту Пирей недавно вспыхнули крупные забастовки протеста против зверств оккупантов.

(ТАСС).

Ответственный редактор
В. МОСКАЛЕВ.